ПОЛОЖЕНИЕ
республиканской олимпиады по информатике среди ССУЗ 2013
Дата проведения:  8 февраля 2013 г. 

Общие положения
Олимпиада проводится в соответствии с планом республиканских мероприятий Совета директоров ССУЗ РС (Я) на 2012-2013 учебный год.
Олимпиада представляет собой очное соревнование, предусматривающее выполнение конкретных заданий, и проводится в целях выявления интеллекта и эрудиции студентов, стимулирования творческого роста, повышения престижа образовательных учреждений, выявления наиболее одаренных и талантливых студентов, их поддержки и поощрения.
Олимпиада по информатике проводится 8 февраля 2013 г. на базе ГБОУ РС(Я) «Покровский колледж бизнес-технологий», г. Покровск, ул. Братьев Ксенофонтовых 31, тел./факс 8(41144)45-242 (ответственные организаторы: Алексеева Майя Афанасьевна – ст. методист, Обоюкова Антонина Леонидовна – преподаватель по информатике).
Основными задачами олимпиады являются:
-пропаганда знаний и развитие интересов студентов к информатике;
-развитие и стимулирование творческих способностей студентов;
-воспитание у студентов конкурентоспособности, стремления к победе.
Состав участников
В олимпиаде могут принять участие студенты всех учебных заведений СПО РС(Я).
Учебное заведение представляет команду в составе 3-х студентов.
Организация и проведение олимпиады
Участники олимпиады выполняют задания по основным разделам дисциплины «Информатика».
Организационный взнос: 1500 рублей с одного учебного заведения. Для подведения итогов создается жюри. Состав жюри формируется из преподавтелей и специалистов в области информатики ССУЗ и ВУЗ.
Жюри олимпиады:
-проверяет работы участников;
-определяет кандидатуры победителей;
-распределяет призовые места;
-осуществляет награждение победителей олимпиады.
По результатам олимпиады выводятся лично-командные итоги. Победители награждаются дипломами и призами. Всем участникам вручаются сертификаты.
Заявки направлять в ГБОУ РС(Я) ПКБТ по тел./факс 8(41144)45242 в срок до  4 февраля 2013г. В заявке необходимо указать наименование учебного заведения, Ф.И.О. участников (полностью) курс, группу и  Ф.И.О. руководителя, контактные данные.
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