Информация о проделанной работе с нераспределенными и нетрудоустроенными выпускниками 2020 года.
В этом году выпустили 38 выпускников по 2-м специальностям - «Туризм» и «Информационные системы и программирование». Из них хотели продолжить обучение в ВУЗе - 26, поступили 9, остальные не смогли поступить по некоторым причинам (эпидемситуации по региону, личные), трудоустроены 10, по уходу за ребенком – 2, призваны в РА – 5, в поиске работы-11, по состоянию здоровья 1 выпускник не сможет работать (инвалид 2 группы). 
План содействия по трудоустройству выпускников ежегодно согласовывается с Центром занятости населения Хангаласского улуса, Госкомитетом по занятости населения РС(Я) и Министерством образования и науки РС(Я).
            Колледж тесно сотрудничает с Центром занятости населения улуса и с Хангаласским филиалом  ГБУ РС(Я) «Центр социально-психологической поддержки семьи и молодежи». Совместно реализуется проект «Школа трудоустройства». Цель проекта: информационное и психологическое содействие в трудоустройстве молодых людей. Особое значение в профориентационной работе имеют психологические методики и тесты. В целях оказания профориентационной поддержки, проводится профдиагностика для студентов.
За последние три года успешно закончили обучение 2 выпускника с 3 группой инвалидности. Выпускник 2017 года работает индивидуальным предпринимателем. Выпускник 2019 года, участник регионального чемпионата «Абилимпикс», после прохождения производственной практики, успешно трудоустроен. В 2020  году заканчили 2 выпускника с инвалидностью, один из них по состоянию здоровья не может работать, 2 группа инвалидности. Второй выпускник поступил в ВУЗ, учится очно.
                С каждым годом увеличивается число студентов, желающих продолжить обучение в ВУЗах. По колледжу в ВУЗы и другие ОУ в 2017 году поступило 30 % выпускников, в 2018 году - 35%, в 2019 году – 28%., в 2020 – 24%. К примеру, в 2017 году по специальности «Туризм» закончили обучение 14 студентов, из них 7 поступили в ВУЗ по профилю, в ИФКиС и в ИЕН по профилю «Рекреационная география и туризм». В данное время большинство из них успешно обучаются. Мы стараемся направлять их по профилю. С каждым годом увеличивается количество поступающих. Это обьясняется тем, что процедура поступления в ВУЗы после колледжа облегчена, не требуются результаты ЕГЭ. 
Особое внимание уделяется профориентационной работе. Ведется постоянная работа непосредственно с нашими социальными партнерами: с образовательными учреждениями и профильными организациями не только в плане прохождения практики и трудоустройства, но и по профориентации. Проводятся консультации по профилю избранной профессии с приглашением специалистов, работников учреждений, организаций, предприятий по специальностям, мастер-классы, встречи, презентации, экскурсии, УТС.

Колледж старается внимательно отслеживать все отзывы работодателей о качестве
подготовки выпускников. Поступающие в Колледж отзывы свидетельствуют о достаточном уровне подготовки молодых специалистов, их быстрой адаптации, инициативности и дисциплинированности.
Опросы работодателей и наставников показывают, что из профессиональных качеств выпускников колледжа они ценят, прежде всего, наличие опыта практической работы, повышающего уровень их профессиональной компетенции; способность к восполнению и применению своих знаний, в том числе в смежных и других областях, что выражается в способности к самообразованию. 
Из личностных качеств выпускников они выделяют: адаптивность, умение выстраивать межличностные отношения; умение работать в команде; коммуникативность, в том числе владение компьютером; лидерские качества; целеустремлённость, нацеленность на результат и на мотивацию к действию. 
На официальном сайте колледжа размещена общая информация по трудоустройству, а также методматериалы по поиску работы, создается/обновляется банк данных по вакансиям. Своевременно поддерживается связь с выпускниками нынешними и прошлых лет, ведется консультационная работа, оказывается содействие в трудоустройстве, специалист еженедельно отслеживает официальные сайты по вакансиям. по возможности предоставляет информацию выпускникам. Данная работа будет вестись до в течение года по оказанию содействия в трудоустройстве выпускников. На ряду с трудоустройством ведется работа и с ВУЗами по профилю, так как большинство выпускников хотят продолжить обучение по профилю.
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