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Информация, связанная с реализацией Проекта  в субъекте Российской Федерации.
 
	Наименование Площадки


	Наименование компетенции 

	Значимость компетенции в регионе 

	Почему регулярно участвуете в проекте 

	Достижения 


	· Разработка мобильных приложений
· Разработка компьютерных игр и мультимедийных приложений
· Кибербезопасность
· Интернет вещей
· Веб дизайн и разработка
· 3 Д моделирование для компьютерных игр
· Туризм
	Компетенции по IT-специальностям одни из наиболее активно развивающихся сфер, они используются в разных отраслях – образовании, бизнесе, управлении и т.д. 
	Проект «Билет в будущее» позволяет проводить профпробы среди школьников региона, улуса по их интересам и способностям, привлекать наиболее заинтересованных школьников, «качественных» абитуриентов. Это профориентационная работа, помощь школьникам в выборе дальнейшей профессии.
Развитие профессиональных качеств специалистов, подготовка будущих IT специалистов.

	В результате работы по проекту «Билет в будущее» многие школьники решили поступить к нам в колледж, очень заинтересовались и начали принимать участие в чемпионатах, конкурсах, Юниорской лиге, пробовать свои силы, способности, некоторые из них занимают призовые места. По сетевому взаимодействию заключены Соглашения со многими школами Республики. Развитие Юниорского движения в РС(Я), создание Юниорской лиги РС(Я).


























Приложение 2.

Информация для продвижения Проекта в региональных и федеральных СМИ.

                 В ГБПОУ РС(Я) «Покровский колледж» второй год реализуется проект «Билет в будущее».  В 2018 году охвачено 352 школьника, в 2019 году – 201. В 2020 году тоже планируем принять активное участие по нашим основным компетенциям: интернет вещей, разработка мобильных приложений, веб-дизайн и разработка, 3 д моделирование для компьютерных игр, кибербезопасность, туризм. Благодаря проекту по ранней профессиональной ориентации «Билет в будущее» школьники имеют возможность пробовать свои силы и возможности, занимают призовые места на чемпионатах, конкурсах, осваивают новые умения и навыки, имеют возможность осознанно выбирать свою будущую профессию.
                Павлов Николай Павлович – ученик 8 класса МБОУ «Покровская СОШ №2 с УИОП» Хангаласского улуса. Прошел полный цикл проекта «Билет в будущее». Активно принимал участие на практических мероприятиях.  В 2018 году занял 3 место на муниципальном этапе Чемпионата  «WorldSkills Russia Juniors» по компетенции «Сетевое и системное администрирование». В 2019 году занял 1 место на улусном Чемпионате «WorldSkills Russia Juniors» по компетенции «Кибербезопасность», 1 место на VIII Открытом региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) РС(Я) по компетенции «Кибербезопасность».  Контакты ученика 89148245229, контакты родителя (матери) 89241680682 Павлова Елена Анатольевна.  
           Борисов Кирилл Николаевич – ученик 8 класса МБОУ «Покровская СОШ №2 с УИОП» улуса . В 2018 году 3 место Хангаласского на муниципальном этапе Чемпионата  «WorldSkills Russia Juniors» по компетенции «Сетевое и системное администрирование». В 2019 году 2 место на улусном Чемпионате WorldSkills Russia Juniors» в компетенции «Кибербезопасность». Контакты ученика 89141013123. Контакты   родителя (матери) 89142308188 Борисова Алена Борисовна.
            Елфимов Илья Андреевич - ученик 7 класса МБОУ «Покровская СОШ №2 с УИОП Хангаласского улуса. В 2020 году занял 1 место во 2-м туре Юниорской лиги РС(Я) по компетенции «Разработка мобильных приложений». Контакты ученика 89142914215. Контакты родителя (матери) 89248723203 Елфимова Мария Николаевна.
            Павлов Дима – ученик 8 класса  МБОУ «Покровская СОШ №2 с УИОП Хангаласского улуса. Участник VIII Открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) РС(Я) по компетенции «Кибербезопасность». Контакты ученика 89148245220. Контакты родителя (матери) 89963172092 Павлова Розалия Геннадьевна.
               Алексеева Мая Афанасьевна – школьный наставник, учитель географии МБОУ «Покровская СОШ №2 с УИОП, классный руководитель 8 «а» класса, педагогический стаж 19 лет. Как наставник очень активно работает по проекту «Билет в будущее», помогает своим ученикам в выборе профессии. Контакты наставника 89142634334. 
               В рамках сетевого взаимодействия со школами ГБПОУ РС(Я) «Покровский  колледж» заключил Соглашения со школами Республики о проведении УТС среди школьников для подготовки к чемпионатам ВСР и развития Юниорского движения Ворлдскиллс Россия в РС(Я). Целью данных сборов является ознакомление с содержанием соревнований и требованиями для подготовки к участию на региональном чемпионате WorldSkills.  В октябре 2019 года провели круглый стол с участием всех представителей школ. С 11 ноября по 14 ноября 2019 года провели первые учебно-тренировочные сборы. На первых УТС всего приняли участие 27 школьников из 6 образовательных учреждений Горного, Намского и Хангаласского улусов по 6 компетенциям. На 2м этапе увеличилось количество школьников, всего приняли участие около 80 школьников из 15 ОУ республики. На протяжении 4-х учебно-тренировочных дней школьники прошли подготовку в формате Юниорской лиги по 6 компетенциям. Их оценивали эксперты с правом проведения регчемпионата. Надеемся, что опыт, приобретённый во время Юниорской лиги, поможет достичь нашим юным участникам дальнейших достижений!  Координатором Юниорского движения является Михаил Черосов, член Совета WSR по РС(Я), председатель Общественного Совета МО РС(Я). Покровский колледж и дальше будет содействовать в развитии Юниорского движения Ворлдскиллс Россия в Якутии. 


 
            





            





